

集团及旗下企业喜获多项荣誉

近日,集团及旗下多家子企业斩获多项国家及省市重要荣誉。集团将以荣誉为动力,继续在市委市政府的正确领导下,以敢为、敢闯、敢干、敢首创的担当作为,深入贯彻新发展理念,不断提升金融服务实体经济能力,为全面推进中国式现代化无锡新实践、在新征程上更好地“扛起新使命、谱写新篇章”作出国联贡献!

国联环科成功入选国务院国资委“科改示范企业”

近日,国务院国资委公布最新“科改示范企业”名单,国联环科作为无锡仅有的两家地方国有企业之一成功入选(江苏省共12家),实现历史性突破。

打造标杆工程项目,树立“改革样板”。市场化是“科改示范行动”的核心内容,国联环科以打造标杆示范项目为抓手,在市场化改革关键领域做文章。目前,公司拥有5家子公司,在全国建成14个运营项目,常州焚烧项目、上海石洞口、成都万兴及西安高陵项目为污泥干化焚烧市场拓展树立样板工程,其中上海市石洞口污水处理厂污泥处置

项目荣获“2021年度上海土木工程奖”一等奖;山西太原污泥项目是国内最大的污泥资源化利用示范项目,“多肽浓缩液”校企科研项目成果成功获国际先进水平评价,具有良好的社会效益和应用价值,填补了国内空白;无锡蓝藻藻泥无害化处理示范项目是国内唯一蓝藻藻泥规模化处理处置工程,助力太湖连续15年安全度夏。

推进核心技术迭代,争做“创新尖兵”。作为高新技术企业,公司在调质深度脱水、资源化焚烧、资源化利用等方面拥有多项核心技术,已形成“污泥调质深度脱水+干化+自

持焚烧”“污泥干化+耦合焚烧发电”和“污泥碱热水解蛋白提取+资源化利用”三大成熟的技术路线,污泥处理处置的减量化、无害化、资源化利用效果处于国内污泥处理处置技术的领先水平。公司已连续多年荣膺行业领跑企业,获评无锡市独角兽企业、江苏省专精特新中小企业,获江苏省科学技术奖二等奖、中国产学研合作创新成果奖一等奖、高等学校科学研究优秀成果奖科学技术进步奖二等奖等多个奖项,拥有9项发明专利、60项实用新型。

深耕环保产业赛道,勇当“发展

先锋”。国联环科以污泥藻泥减量化、无害化、资源化处置的产业化发展为主业,坚持走科技含量高、资源消耗低、绿色发展的新型工业化道路。“十三五”以来,国联环科污泥日处理规模上涨4倍,处理量位列市场前茅,得到了生态环境部、住建部等相关部门的充分肯定,并以减量效果彻底、处置成本低的优势形成市政污泥规范化处置的市场化运作规模效应。蓝藻藻泥项目自2019年项目投运以来,累计处置蓝藻超23万吨,最高日接收蓝藻量超过1500吨,为无锡市全面打造“全国最干净城市”贡献力量。

华光环能荣获“江苏省工人先锋号”

在国际“五一”劳动节来临之际,江苏省总工会传来喜讯,华光环能下属子企业装备事业部容器车间自动焊班组荣获2023年“江苏省工人先锋号”。华光环能容器车间自

动焊班主要从事锅炉汽包纵环缝的自动化焊接,拥有22名成员的班组,先后承担了焊接出口日本IHI公司的东朝项目、JOP项目、美国福斯特·惠勒公司产品、博电工程

331B、越南海阳项目369B等,相继攻克了“锅筒纵环缝线性显示”“余热炉汽包终接环缝自动化焊接”“P355GH锅筒免消氢技术应用”等技术难题,其焊接质量探伤一次合

格率达到99.9%以上,得到了中方监理和专家的一致好评,焊接制造质量创出了国际一流水平,为企业持续、快速稳定发展做出了贡献。

华英证券荣获“无锡市五一劳动奖状”

近日,无锡市总工会发布《关于表扬2023年无锡市五一劳动奖和工人先锋号的通报》(锡工发〔2023〕9号),华英证券作为我市唯一一家金融机构,再次获“无锡市五一劳动奖状”的殊荣!一是发挥本土优势,笃行实干助力高质量发展。今年成功完成全面注册制改革后无锡市第一单向

特定对象发行的股票项目,并助力海达尔北交所成功上市。截至4月底,华英证券无锡地区IPO项目完成发行1家,在审2家,辅导3单,另有31单项目在储备中。二是引金融“活水”,筑牢经济稳增长“压舱石”。2022年,华英证券完成的无锡年内科创板首单上市隆达股份IPO项目,是“投行+投

资”服务实体经济的又一优秀样本,公司作为隆达股份的联合保荐机构、主承销商,公司所属集团旗下国联产投、无锡金投、国联信托合计为企业投资3亿元,“一站式”解决客户上市的多元金融需求。三是夯实“主阵地”,精耕深耕地方经济发展。担任无锡市国资委财务顾问为各市属国企平

台量身定制资本服务方案,服务国有资本做大做强,在我市全市金融服务经济运行座谈会上,为各级地方政府建言献策,发挥无锡“智库”作用。另一方面,依托母公司国联证券以及国联集团金融全牌照的平台优势,借助金融沙龙、培训讲座等优质服务,全面与无锡各区开展业务合作。

江苏资产、国联人寿、联合担保获评2022年度金融工作先进单位

近日,无锡市人民政府发布《市政府关于表扬2022年度金融工作先进单位的通报》(锡政发〔2023〕15号),集团下属企业江苏资产、国联人寿、联合担保荣获表彰。

江苏资产作为我市唯一非银机构荣膺“综合贡献先进单位”。江苏资产积极发挥金融风险“稳定器”和地方经济“优化器”作用,成立至今累计化解不良规模突破1700亿元。2022年,围绕经济运行新变化新形势,为20余家企业提供纾困资金约40亿元;设立高质量发展基

金,创新上市公司纾困模式,化解退市风险;探索不良资产经营新模式,促进特殊资产经营多元化、精细化、规范化;收购融资租赁、商业保理、小贷公司,并积极申请私募基金管理资质,延伸综合金融服务体系,全力打造面向全省的特殊资产处置和综合金融方案服务商。

国联人寿荣获“创新特色先进单位”。2022年,国联人寿坚持价值与专业发展之路,坚持稳中求进、守正出新,负债端逆市增长,

投资端收益稳定,累计完成规模保费63.67亿元,同比增长77%;累计实现财务投资收益6.98亿,财务投资收益率4.99%,收益率保持行业平均水平以上;总资产179.59亿元,较年初增加67.35亿元;有效个人客户突破90万人;继续率保持行业领先地位,服务质量也位于第一方阵;投资和风险管理能力大幅提升,同时保持了良好的流动性水平。

联合担保荣获“小微服务先进单位”。2022年,联合担保全面落实

“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求,期末在保余额107亿元,年度新增担保首次跨上80亿元大关,同比增长37%;营业收入和利润分别同比增长24%和20%;积极推出“专精特新贷”“太湖科创贷”等精准服务产品,截至目前,已服务“专精特新”企业40余户,服务金额超3.6亿元;面向小微企业小额贷款业务的“微企易贷”产品,创新采取“见贷即保”模式,已惠及120家企业累计提供担保2.43亿元。

集团团委、新联热力团支部荣获市五四红旗团组织荣誉

近日,共青团无锡市委发布《关于表扬无锡市五四红旗团委(团支部)、无锡市优秀共青团员、无锡市优秀共青团干部的通知》。集团团委荣获“市五四红旗团委”,下属新联热力团支部被评为“市五四红旗团支部”。

国联集团团委荣获“市五四红

旗团委”集团团委在集团党委的领导下,在团市委和市国资委的关心指导下,依托“党建带团建”,以“凝聚青年、服务大局、当好桥梁、从严治团”为宗旨,聚焦培养担当大任的后备力量、聚焦青年建功高质量发展,在助力地方经济、服务集团发展大局、青年人才培养、青年文化营造

等方面取得了显著成效,团委引领力、组织力、服务力和大局贡献度得到有效提升。

新联热力团支部荣获“市五四红旗团支部”共青团无锡新联热力有限公司支部委员会自2020年5月成立以来,在上级团委的带领下,积极引导团员青年树牢理

想信念,以“精细化、精准化、精品化,抓基层、抓基础、抓基本,树正气、树榜样、树典型”为导向,狠抓团建,发挥团员青年生力军作用,在提升共青团引领力、发挥共青团组织力、激发共青团办事力、发扬共青团奉献度上不断努力。